

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	GminaGrudziadz
NO_DOC_EXT:	2018-062553
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	ug@grudziadz.ug.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Grudziądz
ul. Wybickiego 38
Grudziądz
86-300
Polska
Osoba do kontaktów: Weronika Chałubowicz
Tel.: +48 564511111
E-mail: ug@grudziadz.ug.gov.pl
Faks: +48 564511132
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.grudziadz.lo.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Budowa mikroinstalacji prosumenckich na terenie Gminy Grudziądz
Numer referencyjny: PLF.271.1.8.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
09331200
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa budowa 54 szt. mikroinstalacji fotowoltaicznych posadowionych na gruncie i dachach obiektów budowlanych w Gminie Grudziądz oraz jednej instalacji solarnej na budynku Urzędu Gminy Grudziądz, która jest realizowana w ramach projektu „Budowa mikroinstalacji prosumenckich na terenie Gminy Grudziądz”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/04/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: GminaGrudziadz
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-054213
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 080-153832
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/04/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/04/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 07/05/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/04/2018

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 07/05/2018

Czas lokalny: 10:05

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Koniec: 29/06/2018

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Koniec: 31/07/2018

VII.2) Inne dodatkowe informacje: